

ATAC S.P.A.

Azienda per la mobilità del comune di Roma

www.atac.roma.it

Sede Legale: Via Prenestina, 45 Roma

Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006

AVVISO DI RETTIFICA n. 1 - BANDO DI GARA n. 50/2018

SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE.

I.1) Denominazione, indirizzi e punti di contatto. Denominazione ufficiale: ATAC S.p.A., Azienda per la mobilità di Roma Capitale. Indirizzo postale: Via Prenestina, 45. Città: Roma. Codice postale: 00176. Paese: Italia. Telefono: +39064695.4132-3974 Fax +39064695.4314 Indirizzo internet: www.atac.roma.it. Indirizzi email: serenella.anselmo@atac.roma.it

Codice NUTS: ITE43

Indirizzi internet: Indirizzo principale: <http://www.atac.roma.it>

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO.

II.1) Entità dell'appalto. II.1.1.) Denominazione conferita all'appalto dall'ente aggiudicatore: Bando di gara n. 50/2018 – Accordo quadro per il servizio di manutenzione full service e revamping di n.60 autobus urbani a trazione elettrica modello Gulliver.

II.1.2) Codice CPV principale: 34144910-0

II.1.3) Tipo di appalto: Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

- Prestazione principale: manutenzione full service dei n. 60 veicoli e revamping-riparazione telai;
- Prestazione accessoria: fornitura delle batterie di trazione per n.60 veicoli.

Il dettaglio e le specifiche delle singole prestazioni sono indicate nel Capitolato Speciale.

SEZIONE VI: Altre Informazioni VI.5) Data di spedizione del presente avviso: VI.6 Riferimento dell'avviso originario:

Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 072-160697

GURI V Serie Speciale n. 43 del 13.04.2018

Data di spedizione dell'avviso originale: 09.04.2018

SEZIONE VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice.

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originario:

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione Anziché:

Data: 22.05.2018

Ora Locale: 12:00 leggi:

Data: **12.06.2018**

Ora locale:**12:00**

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte Anziché:

Data: 23.05.2018

Ora Locale: 10:00 leggi:

Data: **13.06.2018**

Ora locale:**10:00**

VII.2) Data di spedizione del presente avviso in GUUE: **16/05/2018**

Atac S.p.A.

Il Responsabile Acquisti

Franco Middei

